
Амерички сенатор Мит Ромни: НАТО би могао да уништи руску војску у Украјини.  Запад да се ултиматумом суочи са Кином и другим руским савезницима. Не можете седети на две столице
недеља, 22 мај 2022 13:53

Републикански сенатор Мит Ромни поручио је да би „НАТО могао да се ангажује“ у
Украјини, „потенцијално уништавајући руску војску која се бори“, као опцију против
руског председника Владимира Путина ако би он употребио нуклеарно оружје.

  

Сенатор је такође предложио да се Запад ултиматумом суочи са Кином и другим руским
савезницима.

  

  

„Или сте са нама, или сте са Русијом, не можете седети на две столице“, написао је
Ромни у колумни за „Њујорк тајмс“.

  

Додао је да би употреба нуклеарног оружја од стране Русије несумњиво била
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редефинишући геополитички догађај.

  

Такође је упозорио да би Путин могао да употреби нуклеарно оружје у рату против
Украјине, позивајући се на упозорења бившег државног секретара Хенрија Кисинџера,
руског амбасадора у САД Анатолија Антонова и директора ЦИА Вилијама Бернса.

  

Наиме, Бернс је у априлу упозорио да би Путинов могао да постане толико очајан да
прибегне употрби „тактичког нуклеарног оружја или нуклеарног оружја ниског приноса“.

  

Ромни је такође охрабрио САД да наставе да подржавају украјинске ратне напоре
против Русије.

  

"Ако САД престану да шаљу оружје и изврше притисак на украјинског председника
Владимира Зеленског да попусти Русији, Путин би наставио да „напада и потчињава“
друге нације", написао је Ромни.

  

Председник Џозеф Бајден потписао је у суботу пакет помоћи од 40 милијарди долара за
помоћ Украјини, а 20 милијарди долара ће ићи за војну помоћ.

  

Иначе, Ромни не крије презир према Путину од самог почетка рата, називајући руског
председника у фебруару „малим, злим човеком дивљих очију“ који покушава да Русију
обликује у „империју“.

  

Такође је назвао пропутиновске чланове ГОП-а „издајничким“.

  

(Агенције)
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